
EURODESK
Informujeme všetkých mladých ľudí o možnostiach, ako 
spoznať svet.

EURODESK má sídlo v 36 európskych krajinách. Pozostáva z národných koordinujúcich 
kancelárií a z viac ako 1000 multiplikátorov – miestnych informačných bodov v celej 
Európe. Táto sieť umožňuje jednoduchý a rýchly prístup k informáciám o možnostiach 
štúdia, práce, dobrovoľníctva, cestovania a rôznych zahraničných príležitostiach pre 
mladých ľudí.



PRE KOHO JE URČENÝ?
Pre mladých ľudí do 30 rokov a pracovníkov s mládežou. Eurodesk Slovensko má sídlo v 
Národnej agentúre programu EÚ Erasmus+ pre oblasť mládeže a športu, sídliacej v IU-
VENTE — Slovenský inštitút mládeže. Sieť Eurodesk pôsobí vo všetkých členských štátoch 
EÚ a v tretích krajinách pridružených k prog-
ramu a na európskej úrovni ju koordinuje kancelária Eurodesk v Bruseli. Sieť Eurodesk 
ponúka služby poskytujúce odpovede na otázky, informácie o financovaní, podujatia a 
publikácie. Prispieva aj k lepšiemu fungovaniu Európskeho portálu pre mládež.

ČO JE EURODESK?
• Oficiálna podporná organizácia programov EÚ Erasmus+ (oblasť mládeže) a Eu-

rópsky zbor solidarity.
• Má viac ako 1000 multiplikátorov v 36 krajinách Európy.
• Online odpovedá už na viac než 300 tisíc otázok mladých ľudí.
• Organizuje takmer 2300 školení pre pracovníkov s mládežou.
• Má dosah na 1,6 milióna ľudí cez osobné aktivity.

EURODESK SLOVENSKO
Slovensko je jednou z 36 krajín zapojených do európskej siete Eurodesk. Jej cieľom je 
šíriť povedomie o možnostiach mobility pre mladých ľudí a povzbudzovať ich k ak-
tívnemu občianstvu. Eurodesk ponúka od roku 1990 cielené a pre mládež užitočné 
informácie o európskych možnostiach a kontinuálne podporuje právo pre všetkých 
mladých ľudí na voľný prístup ku kvalitným informáciám, odporúčaniam a podpore.

Pracuje na každodennej báze, aby podporoval mladých ľudí a pracovníkov
s mládežou. Tieto služby sú bezplatné a ľahko dostupné.



POSKYTOVANIE INFORMÁCIÍ PRE MLADÝCH
Programová databáza siete Eurodesk ponúka širokú databázu miestnych, národných 
a európskych možností pre mladých ľudí, ktoré sú dostupné cez európske a národné 
webstránky a sociálne médiá Eurodesku.

Pomocou koordinovaného prístupu, národné kancelárie Eurodesk propagujú a zvyšu-
jú povedomie o mobilitách a participácii mládeže cez online komunikáciu a osobné 
stretnutia, napríklad: informačné dni, veľtrhy či iné aktivity. Eurodesk spravuje Európsky 
portál pre mládež s viacjazyčnými a mládeži prístupnými informáciami a zodpovedá 
tisíce otázok od mladých ľudí cez helpdesk službu „Opýtaj sa nás“, https://europa.eu/
youth/EU_sk.

OSLOVOVANIE MLADÝCH ĽUDÍ
Eurodesk každý október organizuje kampaň s názvom „Time to Move“ s viac ako 800 
udalosťami, ktoré sa konajú vo viac ako 20 európskych krajinách. Pomocou prepra-
covanej komunikačnej stratégie Eurodesk dokáže osloviť široké spektrum mladých s 
dôrazom na mladých ľudí s nedostatkom príležitostí. Zároveň sa každý rok na európskej 
úrovni oceňujú projekty multiplikátorov, a to prostredníctvom udelenia ceny Eu-
rodesk Awards za najkreatívnejšie a najefektívnejšie projekty zamerané na oslovovanie 
mladých ľudí. 

PREČO BYŤ PARTNEROM EURODESKU?
• Špecifické know-how v informovaní a oslovovaní mladých ľudí,
• rôznorodá sieť multiplikátorov umožňuje oslovenie širokej škály mladých ľudí 

a adaptáciu na miestne a národné potreby,
• skúsenosť v online interakcii cez webovú komunikáciu, sociálne média

a online nástroje,
• takmer 30 rokov skúseností s programami mobilít a príležitosťami pre mladých 

ľudí,
• skúsenosti s podpornými školeniami pre pracovníkov s mládežou.



HĽADÁŠ PRÍLEŽITOSTI, AKO SA VZDELÁVAŤ ALEBO VYCESTOVAŤ 
DO ZAHRANIČIA?
Začni hneď teraz! Pozri sa na príležitosti, ktoré Ti sprostredkúva Eurodesk a 
vyber si tie, ktoré Ti najviac vyhovujú. Nájdeš ich v časti Eurodesk vyhľadávač 
príležitostí: www.eurodesk.eu.

ĎALŠIE INFORMÁCIE
IUVENTA – Slovenský inštitút mládeže je štátnou inštitúciou, priamo riadenou 
Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR. Predmetom jej činnosti je 
práca s mládežou mimo školy a rodiny a mládežnícka politika na Slovensku
a v EÚ. Cieľom aktivít je implementácia štátnej politiky voči deťom a mládeži.

Misiou Eurodesku je šíriť povedomie o možnostiach mobility pre mladých 
ľudí a povzbudzovať ich k aktívnemu občianstvu v Európe. Ak máte záujem 
spolupracovať so sieťou Eurodesk Slovensko, alebo máte akékoľvek otázky, 
môžete sa obrátiť na:

Eurodesk Slovensko

www.eurodesk.sk

Európsky portál pre mládež

www.europa.eu/youth/EU_sk

Národnú agentúru programu EÚ Erasmus+ pre oblasť mládeže a športu

www.eurodesk.sk/narodna-agentura-kontakty/

Kampaň „Time to move“

www.timetomove.eurodesk.eu

Najaktuálnejšie informácie vždy nájdete na sociálnych sieťach

Eurodesk Slovensko

IUVENTA – Slovenský inštitút mládeže

eurodesk_sk


